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Цель: 

 Создать радостное настроение детям, доброжелательную атмосферу, 

благоприятный климат. 

 Задачи: 

. Максимальное вовлечение детей в музыкальную творческую    

  деятельность; 

. развитие коммуникативного поведения детей, обеспечение   

взаимопонимания между всеми участниками мероприятия; 

. импровизировать танцевальные движения под музыку, в    

  соответствии с приобретёнными навыками; 

.  воспитывать доброе отношение друг к другу. 

Атрибуты: 

 .  Цветы, шары; 

.  шапочки цветов: ромашка, розовая кашка, лютик, василёк; 

.  две  шапочки лягушат, шапочка комара; 

.  детский костюм аиста;  

.  обруч, кнут, ветка, конфета, два стакана с водой, веник; 

.  угощение для детей; 

.  цветные мелки. 

Ход мероприятия 

Ведущая: 

 День первый лета, стань ещё светлей! 

Встречают первое июня всюду! 

Ведь это – День защиты всех детей, 

Его недаром отмечают люди!   Первый день цветного лета 

Вместе нас собрал, друзья. 

Праздник солнца, праздник света, 

Праздник счастья и добра! 

Детство – время золотое 

И волшебные мечты. 



Детство – это мы с тобою, 

Детство – это я и ты! 

Здравствуйте, дорогие ребята! Мы собрались сегодня здесь на 

праздник, посвящённый Дню защиты детей. Этот праздник проводится 

каждый год 1 июня. Сегодня на площадку пригласили мы всех вас! 

Праздник спорта и здоровья начинаем мы сейчас! 

Танец-игра «Делай, как я» 

Я думаю все хорошо помнят и знают эту танцевальную игру. Когда 

ведущая делает какие-то движения в такт веселой и зажигательной 

музыки, а все присутствующие, стоя в кругу, повторяют за ним эти 

движения. Очень энергичная и веселая разминка. 

Ведущая: Ну, команды смелые, 

                      Дружные, умелые, 

                      На площадку выходите, 

                      Силу, ловкость покажите! 

Команды выстраиваются на линии старта, обмениваются 

приветствиями (название команд, девиз, эмблема), представляет 

капитанов команд.   

 Ведущая: Ой, ребята, кто-то к нам сюда спешит! 

                      Слышите, мотор жужжит! 

Под музыку на площадку влетает Карлсон. 

Карлсон: Здравствуйте, а вот и я! Здравствуйте, мои друзья! 

Ведущая: Здравствуй, Карлсон дорогой! 

                     Рады встрече мы с тобой! 

Карлсон: Я всегда вернуться рад в свой любимый детский сад! Апчхи! 

Ведущая: Что такое? Ты простужен? 

Карлсон: Я целый день скакал по лужам. 

                     И теперь простыл, охрип, 

                    У меня, наверно, грипп! 

Ведущая: Чтоб здоровье сохранить, надо спортом заниматься, 



                      Надо правильно питаться! 

Карлсон: Спортом заниматься? Правильно питаться? 

                     Ну-ка, дети, помогите, что мне делать - расскажите! 

Ведущая: Ребята, я начну, а вы кончайте, хором дружно отвечайте! 

                 Солнце, воздух и вода наши лучшие… друзья. 

                  Утром в группе по порядку дружно делаем… зарядку. 

                 Вот посмотри, Карлсон, как мы делаем зарядку, 

                 Можешь с нами потренироваться! 

Карлсон: Да, я согласен! 

Ритмическая гимнастика «Раз, два, три!» 

Ведущая: Понравилось, Карлсон? 

Карлсон: Да, здорово, ребята! Я вот хочу посмотреть какие дети на 

самом  деле ловкие, быстрые и смелые! 

Ведущая: Мы тебе сейчас всё докажем и покажем. Правда, ребята? 

(дети делятся на две команды). 

 Проводится эстафета:  Перенос предметов 

Ведущая: А сейчас игра - аттракцион «Собери звёздочки, 

кружки» 

Приглашаются  несколько участников. Перед ними по всей площадке 

произвольно раскладываются  звёздочки, кружки разных цветов. По 

сигналу участники должны собрать их. 

Карлсон: Да, ребята, я понял, что спортом надо заниматься. 

Ну, а как же правильно питаться? Ну-ка, дети, подскажите, разобраться 

помогите! 

Ведущая: Ребята, я начну, а вы кончайте, хором дружно отвечайте! 

                      От простуды и ангины нас спасают…витамины. 

                      Творог, овощи и фрукты всем полезные…продукты. 

                       Меньше сладкого, мучного, вот и станешь стройным…снова. 

Карлсон: А как же конфетки, печеньки? 



Карлсон: Мы так весело играли, прыгали, скакали, а не пора ли нам 

потанцевать? Помогите-ка мне сделать большой круг! 

Танец маленьких утят. 

Я знаю, вы умеете отлично рисовать 

Свои таланты можете сейчас вы показать 

Но карандаш не справится с работаю такой  

 и мелки цветные пришли сюда со мной! 

Объявляю конкурс рисунка на асфальте! 

ДЕТИ РИСУЮТ НА АСФАЛЬТЕ КАРТИНЫ, Карлсон ОЦЕНИВАЕТ  

  Карлсон:   Мне конечно у вас понравилось, но пора улетать. Мой друг 

Малыш   меня уже заждался. А на прощанье я дарю вам весёлое 

настроенье и   вкусное печенье! Всем пока, ребята! 

(улетает под музыку). 

Ведущая: 

Наш праздник завершается, но мы грустить не будем! 

Пусть будет мирным небо на радость добрым людям! 

Пусть дети на планете живут, забот не зная, 

На радость папам, мамам, скорее подрастая. 

Здесь вы играли, веселились и, надеюсь хорошо провели время! 

 

 


